
ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 04 (quatro) dias do mês de outubro do 

ano de 2022, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número 

regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Bianca Lisley de Oliveira, Beliny Magalhães Leão, 

Wilian Tanure Anastácio, Carlos Augusto Coelho Neto, , Giovanni Campos Coelho, Neison Vanderley 

do Carmo e Eduardo Nunes Gonçalves, com ausência justificada da Vereadora Elza de Souza Melo 

Silva. Iniciando a reunião, após o Presidente cumprimentar a todos, foi proferida a oração universal do 

pai nosso. Em seguida passou-se ao item 1º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº 026/2022 que 

“Autoriza a abertura de credito adicional suplementar no orçamento vigente da Prefeitura Municipal 

de Virginópolis dá outras Providências”. Item 2º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº 027/2022 

que “dispõe sobre a alteração dos anexos de metas e riscos fiscais para o exercício de 2023”. Item 3º 

da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº 028/2022 que “Estima a receita e fixa a despesa do 

Município de Virginópolis/MG para o exercício de 2023 e dá outras providencias”. Item 4º da pauta, 

distribuição do Projeto de Lei nº 029/2022 “que Dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual do 

Município de Virginópolis, Estado de Minas Gerais, para o quadriênio de 2022 a 2026 e dá outras 

providencias”. Pelo Presidente da Casa dito foi que os Projetos de Lei serão remetidos às Comissões 

Permanentes para estudo e emissão dos respectivos pareceres, retornando ao plenário para apreciação e 

votação em sessão futura. Passando para o Itens 5º, 6º, 7º e 8º da pauta, convocação nos termos 

regimentais dos Senhores Albert Wesley Silva de Almeida, Manchester Alves Pinto, José Maria 

Xavier, Saionara Cristina Figueiredo, Edvania Maria Coelho Moreira e Jaqueline Nunes Souza, 

assunto: Processo Licitatório nº: 058/2021, Pregão Eletrônico nº: 011/2021. Pelo Presidente dito foi 

que a presente reunião ordinária do legislativo está sendo transmitida ao vivo pela página do facebook 

da Câmara Municipal e Rádio Tribuna FM, ficando devidamente gravada em mídia digital arquivada 

na casa, cuja cópia ficará disponível. Os servidores e secretário convocados se dirigiram a tribuna e 

responderam a diversas perguntas e indagações dos Vereadores. Pelo Presidente dito foi que 

posteriormente será realizada a degravação dos depoimentos prestados nesta sessão. O Presidente da 

Câmara parabenizou os convocados pela transparência e retidão durante a sessão, respondendo por 

completo as indagações feitas. Fazendo uso da palavra o Vereador Giovani parabenizou o Presidente 

da Casa, a Vereadora Bianca e o Vereador Tanure pelos excelentes trabalhos fiscalizatórios que estão 

sendo realizados. Item 9º da pauta, convocação da Procuradora do Município Dra. Bruna Bastos 

Soares, assunto: Pregão Eletrônico nº. 024/2022 e Processo Licitatório nº. 005/2022, empresa 

contratada Renato dos Santos Dourado LTDA. A convocada respondeu a questionamentos elaborados 

pelos Vereadores no intuito de esclarecer pontos acerca de processos licitatórios, conforme gravação 

em áudio e vídeo. 10º e último item da pauta, momento livre, oportunidade em que o Vereador Carlos 

Coelho informou que conseguiu emenda parlamentar destinada a aquisição de máquina agrícola 



oriunda do deputado Hercílio Coelho Diniz, entretanto a mesma não foi adiante devido a empecilhos 

criados pelo Executivo. Disse que as investigações deverão prosseguir e serem enviadas a justiça doa a 

quem doer. Em seguida o Vereador Beliny fez uso da palavra oportunidade em que discorreu sobre os 

princípios constitucionais que regem a administração pública, funções do poder legislativo, 

especialmente a fiscalização de processos licitatórios e pagamentos efetuados pela prefeitura. Na 

oportunidade o Vereador solicitou que fosse encaminhado ao Ministério Público representação 

narrando os fatos e requerendo a urgente apuração, no sentido de averiguar dano ao erário. O Vereador 

Tanure agradeceu ao grupo do futebol sub 20 campeões em São Geraldo da Piedade. O Vereador 

Giovani parabenizou ao Edil Tanure pelo excelente trabalho prestado. Ficou aprovado ainda a 

convocação do senhor Wesley Fernandes para comparecer na próxima sessão da câmara, assunto: 

Processo Licitatório nº: 058/2021, Pregão Eletrônico nº: 011/2021. Nada mais havendo a constar, o 

Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada 

será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida. 
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